
Stikkord vedr. FS-Brukerforum oktober 2013: 
 
22% ønsker temadager med få tema som går i dybden 
48% ønsker litt av hvert (som hittil) 
38% ønsker begge deler 
 
50% ønsker plenum+parallellsesjoner+gruppediskusjoner 
38% ønsker plenum+ parallellsesjoner 
7% ønsker plenum+gruppediskusjoner 
6% ønsker alt i plenum 
 
Bordplassering under middagen 
Åpen stand i pausene (brukerstøtte) 
Lynkurs 
 
Tema: 

 Praksishåndtering 

 Webapplikasjonene 

 Godkjenning og utveksling, utreisende studenter, siling av søkere 

 Alt det nye: RUST, organisering av FS, brukeradministrasjon, 
godkjenningsmodulen m.m. 


